IIpakTiune 3agaTTd Ne 9
PIBHOBAI'H B PO3YHHAX EJIEKTPOJIITIB.

3aBaaHHs ISl CAMOCTIIHOI pOOOTH CTYIEHTIB

CwibHi Ta cimabki enektpoiitd. KoHcTaHTa aucomiariii ¢1adKkoro eeKTposIiTy. 3aKkoH
pO3BelCHHA. BIUIMB OAHOWMEHHOro ¥OHAa Ha JUCOLIaIil0 CIa0KOTO EIEeKTPOJITY.
Crymindacta aucomiamis. [lucomiamis KOMIUIEKCHHX crHoiyk. [lepBuHHa 1 BTOpWHHA
nucorriaris. KoncranTa aucoriamii (HECTIHKOCT1) KOMIUICKCIB.

PiBHOBara B HACHYEHOMY PO3YHMHI MAaJOPO3YMHHOTO eJeKTpoiity. JloOyTok
PO3YHMHHOCTI. BIJIMB 0THOMMEHHOTO HIOHA HA PO3YMHHICTh MaJOPO3YMHHOTO EIEKTPOIITY.

OOMiHHI peakIii B pO3UMHAX EJIEKTPOJIITIB Ta YMOBH iX mepediry 10 KiHIls.

Teopist KUCIOT Ta OCHOB AppeHiyca, TpoToHHa Teopisa bpeHcrena.

KonTpoJbHi 3aniuTanng i 3aga4i

1. CkyaziTh y MOJIEKYJISIPHIN Ta 10HHIA (popMax piBHSIHHS peakliii, 0 Bi10YBaIOThCA
y pO3YHHAX, SIKIO HAJIUIIOK TAPOKCUAY KaJilo J0JaHO:

a) 10 cyab(1IHOT KUCIOTH, 10 TIPOKCUAY UMHKY, A0 cyinbdaty pepymy (III);

0) 10 XJIOpUAY aTIOMIHIIO, 0 HITPATHOI KUCJIOTH, A0 XJIOPUIY aMOHIIO.

2. CtyneHi aucoliaiii areraTHoi Ta GTOpUIHOT KUCIOT JOPIBHIOIOTH BimoBiAHO 0,36
10,08, a iXH1 KOHIIEHTpAaIIii — 10 ta 10 Monb/i1. Ska i3 UX KMCIOT CHIbHIIA? Yomy?

3. HaBeniTh piBHSHHS CTYIIHYacTOI [WCOIIamii Ta BHpa3d [Js CTYMIHYACTHX

KOHCTaHT JUCOIliallii eJIEKTPOITIB: a) H3PO4 6) HyCOsz; B) Mg(OH),. Sk

3MIlyBaTUMEThCS PIBHOBAara AMCOLIalii miy 9ac noxasanHd ionis HY, OH-? Uu 3minuThCH
MIpH [IbOMY CTYIIHb AUCOLIAIIT, 3HAYCHHS KOHCTAHTH JTUCOITIaIlii?

4. Cknanitb y MOJIEKYJSIpHIA Ta 10HHIA (opMmax pIBHAHHS peakuUiid Ta MOSCHITH 3
norysiny Teopii Appeniyca ta bpeHcrtena, sSiky 3 pe4OBUH y IUX PEaKIisgX MOXKHA Ha3BaTU
KHCJIOTOI0, OCHOBOIO, CLJTIO:

a) NaOH + CH3;COOH —; 0) NH; + H,O —; B) Na,S + HCI —.

5. Buxonsuu 31 3Ha4eHHs 100yTKY po3uuHHOCTI ([IP), 3HalaITh pO3YMHHICTE (MOJIB/I
Ta T/JT) MOJaHuX coyiei. U 3MIHUTHCSI PO3YMHHICTD Ta 3HaueHHs /[P, K110 10 HacCMYeHOTO
PO3UYHMHY ITI€1 COM1 AOJIaTU CUJIBHUM €JIEKTPOJIIT 3 OTHOMMEHHUM 10HOM:

a) Opoming aprenrymy, JIP = 5,0 -10-13; 6) kapGonar 6apiro, JIP = 4,9 -10-9;

B) XxJopuj miromMoymy, IP = 1,7 -103?

6. Pospaxyiite, un Oyjae yTBOpIOBaTUCH ocaj, SKIIO J0 10 My BOAONPOBIAHOI BOIH,
mo wmictute 2,0-10° Moms/n iomiB xmopy, mommtn 40 M pPO3UMHY 3 MOISIPHOIO
KOHIICHTPAIIIEIO0 HITPATY apreHTyMy 1 MOJIb/JI.

/. CxnanaiTh pIBHSHHS MEPBHHHOI Ta BTOPUHHOI IMCOIIAIii KOMIUIEKCHHX CIIONYK,
HaBEJITh BUPa3 KOHCTAHTH IUCOIIaIii (KOHCTAHTA HECTIMKOCTI):

a) [Cu(NH3)4]SO4; 6) K4[Fe(CN)el;

B) [Co(NH3)6]Cls ; r)Ka[Zn(OH)4].



